

春色满园关不住,牡丹花开游人醉

2024第六届济宁太白湖牡丹节笑迎八方来客

本报济宁4月8日讯(记者 邓超 通讯员 骆青) 4月1日,太白湖新区管委会新闻办公室召开新闻发布会,介绍2024第六届济宁太白湖牡丹节相关情况。

今年以来,太白湖新区文化和旅游局抢抓客流高峰,深挖资源潜力,加大项目建设,激活文旅经济。通过发放文旅惠民消费券、举办文旅活动等举措,激发全区文旅市场活力。新区先后成功举办2024好客山东文化济宁贺年会暨第九届太白湖捕鱼节、太白湖冰雪嘉年华、迎新春采摘季、运河印巷元旦跨年活动、白屯文创园民谣音乐会、“神奇的校车”少年团研学游、“我家就在岸上住”郎朗音乐盛典、学院派华堂生辉书画名家展、春日赏花旅游线路等30余场文旅活动,营造浓厚的文化味和烟火气,打造拉动全区文旅复苏的引爆点和增长点,为广大游客提供了多样化、多层次的文化旅游新体验,助推全区文旅消费活力持续释放。

“何人不爱牡丹花,占断城中好物华。疑是洛川神女作,千娇万态破朝霞。”在这春意盎然的季节,又拉开了太白湖牡丹节的序幕。2024第六届济宁太白湖



发布会现场。

牡丹花会是由太白湖新区文化和旅游局主办,将于2024年4月1日至5月10日在太白湖景区牡丹园举办,是太白湖新区打造的特色文化旅游节庆品牌之一。太白湖新区着力打造“赏荷花,拍美景,学唐诗,跑半马,去露营,就

来太白湖”的主题文旅品牌,太白湖牡丹节已经成为市民们赏春花、拍美景的重要活动。

济宁太白湖牡丹园坐落在太白湖畔,是一处以牡丹花为主题的园林景观,占地60余万平方米。该园共引进国内外牡丹名品

1000余种,涵盖9大色系、十大花型,种植60余万株,芍药20余万株,是牡丹繁育、栽培、科研、加工、出口和观赏的综合性园区,每年春季吸引大量游客前来观赏。太白湖的牡丹花不仅雍容华贵,小山大田间种植出“野性”之

美,接天连地,一望无际,呈现给游客极具震撼的视觉盛宴。如今,初开的牡丹在微微春风中,装点着大美太白湖。作为极具观赏性的湖上牡丹园,园区内不设围栏,可供游客零距离沉浸式赏花。

为丰富游客赏花体验,今年牡丹节期间园区设立5种风格的26处打卡拍照点,新增设了特色餐饮、儿童娱乐、动物观赏、低空飞行、空中赏花等别具特色的旅游体验项目。同时,园内将举办一系列的文艺表演、赏花活动、文化交流活动等,例如民俗表演、手工艺品展销、汉服游园、舞狮表演、全民KTV等,全面提升游客的参观体验感,增添春日赏花游园乐趣。

太白湖牡丹园特别推出免费及优惠入园政策。现役军人、武警官兵可凭军官、士官证和保障卡免费入园;残疾军人可凭军残证免费入园;伤残人士可凭伤残证免费入园;70岁以上老人,可凭老年证、身份证半价入园;身高1.2米以下儿童可半价入园。另外,牡丹节期间每天早晨7点至晚上7点,从景区门口到牡丹园验票口的交通接驳车免费乘车。

需求为导向,医疗服务再升级

西苑医院济宁医院新院区启用,国家区域医疗中心效应初显

本报济宁4月8日讯(记者 郭纪轩) 中国中医科学院西苑医院济宁医院正式启用后,慕名而来的患者已经覆盖至泰安、菏泽等济宁周围地市,在推动优质医疗资源扩容下沉和区域均衡布局方面已经开始发挥重要作用,“国家区域医疗中心”真正成为了群众家门口的放心医院。

“我们是菏泽来的,之前从网上看到济宁新启用了一家国家区域医疗中心,就想着正好过来看一下头晕的老毛病。”在西苑医院济宁医院新院区脑病科诊室内,患者张先生对医院就医环境和诸多人性化服务称赞不已,宽敞整洁的院区让患者就医时感觉到心情舒畅。

为张先生看诊的是医院脑病一科主任阮明军,由于前来就诊的患者较多,从早上开诊直到下午4点,阮明军几乎没有停歇。“患者来源和之前有了些变化,外地患者多了,第一次来我们医院就诊的多了。”阮明军介绍。

受到群众青睐的背后,是医

院在提升就医体验上的不懈努力。在位于医院内科大楼五层的脑病科病房内,患者冯女士两天前刚刚住院。“由于有脑梗死的毛病,我每年都会到西苑医院济宁医院住院调理,新院区环境很好,设施也好,病房有卫生间还可以洗澡,真的是太贴心了。楼下的花园也很漂亮,吃完饭还可以去花园转转,心情也好。”冯女士说。

如何让群众享受到更好的医疗服务?脑病科从患者需求出发,新投用的认知障碍诊疗中心可以一站式完成筛查、干预、诊断、治疗。该中心使用的筛查工具专门为老年人设计,趣味性强、通俗易懂、易入门掌握,可以对风险人群快速筛查,为进一步及时处理提供了技术支撑。

“新院区的启用改善了住院环境,也增加了很多高精尖的医疗设备,给我们带来了更加有利的条件来打造全新的重点专科。”脑病二科主任张晓雪表示,脑病二科主任张晓雪表示,医院与中国中医科学院西苑医



新院区启用备受欢迎。

院深度融合,脑病科作为重点建设的“六大专科”之一,也承担起了医院“卒中中心”建设的重担。

在西苑医院脑病专家的指导下,科室不断引进西苑医院医疗技术和管理经验,配套先进设备设

施,进一步完善管控体系,优化绿色通道,使卒中患者得到快速而精准的救治。